SOLUTIONS CIVICS

POST-COURSE EVALUATION SURVEY FOR STUDENTS

1) What did you like most about the Solutions Civics classes?

2) What did you like least about the Solutions Civics classes?

3) How could the Solutions Civics classes be improved?

4) How useful did you find the Solutions Civics classes?
(a) Very useful
(b) Somewhat useful
(c) Not at all

5) How useful did you find The Citizens Manual?
(a) Very useful
(b) Somewhat useful
(c) Not at all useful

6) How useful did you find the videos?
(a) Very useful
(b) Somewnhat useful
(c) Not at all useful

7) Now that you've taken the Solutions Civics classes, how much more likely are you to participate in
local government, politics and civic affairs?
(a) Much more likely
(b) Somewhat more likely
(c) Only a little more likely
(d) No more likely



